



Следователи Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России приняли участие во Всероссийской акции «Свеча памяти»



22 июня 2023 года в 04.00 в городе воинской славы Пскове, у Вечного огня на площади Победы состоялась Всероссийская акция «Свеча памяти», в которой приняли участие сотрудники Следственного комитета со всех субъектов Российской Федерации, а также кадеты и курсанты ведомственных образовательных учреждений и неравнодушные псковичи.

В мероприятии принимает участие делегация центрального аппарата СК России во главе с руководителем управления воспитательной работы Героем Российской Федерации генерал-майором юстиции С.В. Петровым.

Памятные мероприятия, приуроченные ко Дню памяти и скорби, прошли и в столице России.



Официальный сайт

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

У Музея Победы на Поклонной горе состоялась Всероссийская акция «Свеча памяти», в которой приняли участие сотрудники центрального аппарата СК России, ГСУ СК России по городу Москве, ГСУ СК России по Московской области и Западного МСУТ СК России, а также студенты Московской академии Следственного комитета Российской Федерации. Ровно в полночь собравшиеся почтили память павших воинов минутой молчания. Участники акции зажгли от Вечного огня ровно 1418 свечей – именно столько дней длилась самая страшная война в истории нашего Отечества, унесшая миллионы человеческих жизней. Одновременно на фасаде главного здания Музея Победы вспыхнула масштабная, яркая видеоинсталляция. Представители Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» с помощью свечей зажгли огненную картину, которая в этом году посвящена периоду обороны Москвы в годы Великой Отечественной войны.

Крайне важно напоминать молодому поколению о трагичных страницах истории нашей страны, передавать трепетное отношение к Великой Победе.

Изображения



22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1803018>